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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

З настанням тепла на балконах і терасах з’являються не лише квіти та

затишок, а й настирливі комахи. Експерти назвали рослини, які завдяки

природним ефірним оліям допомагають відлякувати комарів, мух і мошок.

Про це пише Gardening Know How.

Фахівці пояснюють, що ароматичні речовини, які виділяють деякі рослини,

заважають комахам знаходити джерела їжі та людей. Саме тому правильно

підібрані культури можуть зробити відпочинок на відкритому повітрі значно

комфортнішим.

Однією з найефективніших рослин називають лаванду. Комарів і мух відлякує

ліналоол, який міститься в її ефірній олії. Найкращий ефект досягається під час

цвітіння у червні, а горщики рекомендують розміщувати якомога ближче до

місць відпочинку.

Ще одним природним захисником є лемонграс. Рослина постійно виділяє

ароматичні олії через листя та швидко росте в теплу пору року. До середини літа

один кущ у великому контейнері може вирости приблизно до 1,2 метра.

Добре зарекомендував себе і розмарин. Його ароматичні сполуки не

подобаються комарам і мухам, а сама рослина легко переносить спеку та

потребує мінімального догляду.

Для боротьби з комарами також радять висаджувати цитрусову герань.

Найкраще вона працює там, де люди часто торкаються листя або проходять

поруч, оскільки саме тоді вивільняється найбільше ефірних олій.

До списку потрапили й чорнобривці. Вони містять піретрум — речовину, яка

використовується навіть у промислових інсектицидах. Особливо ефективними

вважаються французькі сорти, які допомагають зменшити кількість комарів,

попелиці та білокрилок.

Корисним для балкона чи тераси стане базилік. Олії естраголу та ліналоолу

відлякують мух і комарів навіть без контакту з рослиною. Експерти радять

регулярно видаляти квіти базиліку, щоб підтримувати високу концентрацію

ароматичних речовин.

М’ята перцева також має широкий спектр дії. Її запах не подобається комарам,

мухам і мурахам. Через здатність швидко розростатися рослину рекомендують

вирощувати в окремому контейнері.

Завершує перелік лимонна вербена. Її цитрусовий аромат вважається одним із

найнеприємніших для комарів і мух. Найсильніше рослина пахне в теплі сонячні

дні, коли ефірні олії стають максимально активними.
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